



中國女排連續5年居次席



▼中國女排的薛明（左）榮膺「我最喜愛球員」

本報攝



▼中國女排副攻馬蘊雯（右）
躍起進攻

本報攝

大獎賽澳門站成績表	
獎項	得主
冠軍	巴西
亞軍	中國
季軍	多米尼加
殿軍	荷蘭
最佳二傳	魏秋月（中國）
最佳得分	舒爾娜（巴西）
最佳發球	泰爾莎（巴西）
最佳攔網	泰爾莎（巴西）
最佳扣球	舒爾娜（巴西）
我最喜愛球員	薛明（中國）

中國女排在港行程表

日期	時間	活動	地點
周二	早上10時	於指定商店購物	皇室堡
周三	下午3時	記者會	紅館
周四	下午1時30分	「女排全接觸」及「排球友誼賽」	紅館
周五	下午5時	排球研討會	奧運大樓
周六	晚上8時	出戰泰國	紅館
周日	下午3時45分	出戰德國	紅館
	下午5時40分	簽名會	紅館
	下午3時45分	出戰美國	紅館

女排大獎賽澳門站

【本報記者吳以琳澳門十六日電】中國女排在今日於澳門綜藝館舉行的世界女排大獎賽澳門站以局數0：3不敵巴西，連續5年屈居亞軍。中國女排於今（昨）晚乘船抵達香港，主教練王寶泉表示球隊飽受傷困擾，在香港站將抱盡力去拚的心態作賽。

今日有逾4000名球迷入場，中國女排續有主攻惠若琪缺陣，接應二傳李娟則後備上陣。受制於巴西的強勁發球，中國女排出現多次接發球失誤，主攻王一梅於今仗轟下13分，卻未能助中國女排在進攻方面取得甜頭。攻不銳、守不穩的中國女排，在全場捱打下最終以12：25、19：25、19：25，局數0：3慘敗。

王寶泉：進攻混亂需總結

王寶泉坦言一傳欠佳是落敗關鍵，他說：「巴西的發球很好，打法亦全面。我們今日的一傳往往不到位，造成進攻混亂，回去後要總結、提高。」王寶泉續說：「我們缺少了接發球和進攻同樣出色的惠若琪，球隊在心理方面有所影響。」至於香港站賽事，王寶泉說：「球隊傷病比較多，體力消耗大，還是一場場去拚吧。」

頃場，荷蘭以25：23、25：20、17：25、23：25、15：7，局數3：2險勝多米尼加。完成所有比賽後，巴西以3戰皆捷勇奪澳門站3連冠，經小分計算，亞、季及殿軍依次為中國、多米尼加及荷蘭。



▲數百球迷一早就來排隊，排頭位的陳女士（右）於前晚6時便到達場館

本報攝

排近21小時等入場

【本報記者吳以琳澳門十六日電】今日比賽的座位採取先到先得方法，為了一睹精彩賽事，不少球迷紛紛提早到綜藝館排隊，排頭位的陳女士更在昨晚6時就到達場館，足足等了近21個小時。

59歲的陳女士是澳門市民，每年

均會觀看女排比賽，她說：「我來是為了支持中國女排，我最喜歡魏秋月和薛明。」

至於從廣州前來澳門的王女士，更攜帶自製的王一梅海報，她表示爲了能在今日看比賽，特別打電話回公司請一天假。

南華兵續缺席代表隊操練



►南華球員缺席香港代表隊訓練，後者主帥曾偉忠仍表示高興

即使他們身心疲累，但到來看看、練一練都好，至少可以了解戰術要求，況且目前練的都是意識，不是體能。」

3支代表隊最近訓練都以防守戰術爲主，曾偉忠表示球員「提場」太少，仍有待改進，他說：「現在港足踢的是區域防守，講求位置感、對波、包抄及遮線，但有超過一半人練了一整課都沒有出聲。如果以10分爲滿分，目前的防守表現只有1分至1.5分。」

曾偉忠已安排3支代表隊成員於周四下午在晒草灣球場分成A、B隊踢熱身賽，屆時雙方會有各自的戰術要求，當晚作客元朗踢熱身賽的公民及結束西班牙集訓的傑志都已答允「放人」予代表隊。

曾偉忠並無不快

連同歸隊的卓卓在內，昨共有25

名球員出席代表隊近150分鐘的訓練

，只是獲南華會批准前日及昨日放假的南華球員以休息爲由而缺操，對此

，曾偉忠並無感到不快，他說：「有這麼多人出席訓練，我已好開心了。

作為教練，我當然想球員出席訓練，

但到來看看、練一練都好，至少可以了解戰術要求，況且目前練的都是意識，不是體能。」

3支代表隊最近訓練都以防守戰

術爲主，曾偉忠表示球員「提場」太

少，仍有待改進，他說：「現在港足

踢的是區域防守，講求位置感、對波、

包抄及遮線，但有超過一半人練了一整

課都沒有出聲。如果以10分爲滿分，

目前的防守表現只有1分至1.5分。」

曾偉忠已安排3支代表隊成員於

周四下午在晒草灣球場分成A、B隊

踢熱身賽，屆時雙方會有各自的戰

術要求，當晚作客元朗踢熱身賽的公民

及結束西班牙集訓的傑志都已答允

「放人」予代表隊。

青奧會

羅亮添「三鐵」得第25名



▲香港奧委會副秘書長兼香港青奧會代表團團長霍啓剛（前排左四）在新加坡與團員合照

【本報訊】香港代表隊在昨日的青奧會賽事未有突出的成績，其中羅亮添在男子三項鐵人項目以58分55秒12列第25名，張健達在男子200米自由泳預賽僅列小組第5名。

至於中國經過3天的賽事後，暫以3金1銀在獎牌榜居首位，俄羅斯則以2金2銀1銅的成績位列第2。

國羽美少女鄧旋人氣旺

【本報訊】據新浪體育十六日消

息：雖然青奧會的參賽運動員年齡都

在14至18歲之間，沒有引人注目的

明星，但在這群活力四射的年輕小

將中，卻不乏帥哥美女。不久前被青

奧會官網稱爲「今屆青奧會身材最好

的運動員」，中國代表團的羽毛球隊

即使他們身心疲累，但到來看看、練

一練都好，至少可以了解戰術要求，

況且目前練的都是意識，不是體能。」

3支代表隊最近訓練都以防守戰

術爲主，曾偉忠表示球員「提場」太

少，仍有待改進，他說：「現在港足

踢的是區域防守，講求位置感、對波、

包抄及遮線，但有超過一半人練了一整

課都沒有出聲。如果以10分爲滿分，

目前的防守表現只有1分至1.5分。」

曾偉忠已安排3支代表隊成員於

周四下午在晒草灣球場分成A、B隊

踢熱身賽，屆時雙方會有各自的戰

術要求，當晚作客元朗踢熱身賽的公民

及結束西班牙集訓的傑志都已答允

「放人」予代表隊。

鄧旋出生於1992年1月20日，

是國青隊今年斬獲世青賽團體冠軍的

主力成員之一。不過，她真正嶄露頭

角還是因爲今年羽超聯賽第11輪的

比賽，當時她爆冷擊敗了世界排名第1的王儀涵。鄧旋在15日正式登場開始了自己的青奧會比賽，她的首輪對手是來自秘魯的溫蒂，結果以局數2

：0輕鬆取得勝利。結束比賽的鄧旋在經過混合採訪區時，吸引了多家新

加坡當地傳媒的追訪，這在青奧會的比賽中並不見多。

►鄧旋曾在羽超聯賽擊敗世界排

名首位的王儀涵

美少女鄧旋在新加坡就頗具人氣。

被青奧網譽為身材最好

鄧旋出生於1992年1月20日，

是國青隊今年斬獲世青賽團體冠軍的

主力成員之一。不過，她真正嶄露頭

角還是因爲今年羽超聯賽第11輪的

比賽，當時她爆冷擊敗了世界排名第1的王儀涵。鄧旋在15日正式登場開始了自己的青奧會比賽，她的首輪對手是來自秘魯的溫蒂，結果以局數2

：0輕鬆取得勝利。結束比賽的鄧旋在經過混合採訪區時，吸引了多家新

加坡當地傳媒的追訪，這在青奧會的

比賽中並不見多。

►鄧旋曾在羽超聯賽擊敗世界排

名首位的王儀涵

美少女鄧旋在新加坡就頗具人氣。

被青奧網譽為身材最好

鄧旋出生於1992年1月20日，

是國青隊今年斬獲世青賽團體冠軍的

主力成員之一。不過，她真正嶄露頭

角還是因爲今年羽超聯賽第11輪的

比賽，當時她爆冷擊敗了世界排名第1的王儀涵。鄧旋在15日正式登場開始了自己的青奧會比賽，她的首輪對手是來自秘魯的溫蒂，結果以局數2

：0輕鬆取得勝利。結束比賽的鄧旋在經過混合採訪區時，吸引了多家新

加坡當地傳媒的追訪，這在青奧會的

比賽中並不見多。

►鄧旋曾在羽超聯賽擊敗世界排

名首位的王儀涵

美少女鄧旋在新加坡就頗具人氣。

被青奧網譽為身材最好

鄧旋出生於1992年1月20日，

是國青隊今年斬獲世青賽團體冠軍的

主力成員之一。不過，她真正嶄露頭